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Beispiel fiir die Anwendung der Tabelle 63. 661
Tabelle 64. Funktionen @, bis @,
e D, @y B, Dy o,
0,0 - I1,0000 + 1,00 o — 00 )
I + 0,9999 + 0,99 — ©,0230 — 2,3026 -+ go,0000
z + 0,9984 -+ 0,96 0,0644 1,6004 + 24,0000
3 + 0.0019 =+ 0,91 — 0,1084 — 1,2040 -+ 10,1111
4 - 0,9744 + 0,84 — 0,1556 - 0,9163 | -+ 5,2500
5 + ©0.9375 - 0,75 — 0,1733 0,6031 . <+ 13,0000
6 4+ 0,8704 -+ 0,64 — 0,1839 — 0,5108 + 1,7778
7 0,7599 19,51 — 0,17 48 — 0,35607 + 1,0408
8 4+ 06,5904 +0,36 | —o0,1428 — @,2231 + o,5625
g | + 0,3439 +o19 | 0,0853 — 05,1053 4 0,2346
1,0 0 ] o o o
1 | — 04641 — 0,21 40,1153 + 0,0953 — 0,1736
2 | — 1,0736 — 0,44 + 0,2625 + 0,1823 0,3056
3 | — 1,8561 — 0,69 + 0,4434 |- 0,2624 — 0,4083
4 — 2,8416 — 0,06 -+ 0.6595 -+ 0,3365 0,4898
5 4,0625 — 1,25 -+ 0,9123 | -+ 0,4055 — 0,5550
& — 55536 — 1,50 41,2032 | +0,4700 — 0,0004
7 — 7.3521 — 1,89 + 1,5335 + 90,5306 — 0,6540
8 — 09,4070 — 2,2 <+ 1,9044 -+ 0,5878 = 0,0014
(*] — 12,0321 — 2,63 + 2,3171 + o,6419 — 99,7230
— —— B
2,0 — 15,0000 3,00 -+ 27726 ~+ o,6g931 I 0,7500
: — 18,4481 — 34f | + 327100 + 0,7419 - 0,7732
2 — 22,4256 — 3.84 -+ 3,8161 + 0,7885 — ©,7934
3 26,0841 4,29 -+ 4,4061 + 0,8320 0,8110
4 il 32,1776 — 4,76 + 5,0427 - 0,8755 — ©0,8204
5 | — 38,0625 — 5,25 + 57268 | -+ o0,0163 — 0,8400
2=
am—— AN
Beispiel fiir die Anwendung der Tabelle 63. | 3 :
Der Verlauf der Biegungsmomente wird fiir eine Kreisringplatte mit } Lez.z—gn:?-:-l |
verschiedener Stiitzung aus der Tabelle 63 entwickelt (x = 1/). e Pl e
1. Innen eingespannte Kreisringplatte (Abb. 832a), Abbfiols.
Mit' f = bJa = 5,5{2,5 = 2,20 ist nach S. 657 p=1im
o= 520, #y= 6,48, y; = 17,808, v=17185. K== e

Damit wird

M,

M, = — 86,6445 4 1,2370 &, — 5,542 &, + 8,8230 &,
1,1074 + 0,5859 @, + 5,5042 @, 4 8.8230 D,

(Abb. 633a)
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Abb. A32b.

2. Innen frei gelagerte Kreisringplatte (Abb. 632b).
Mit # = 2,20 ist nach S. 655

%y =—14710,- 2, =7,8043,
1,2370 @, + 2,7811 &, + 8,8230 &y,
0,5859 @, — 2,7811 @, - 8,8230 &, — 11,2132
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Abb. 832¢c.
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und damit
M, =

M, = (Abb,633b). _p=7tm
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Abb. G32d.

3. AuBen eingespannte Kreisringplatte (Abb. 632c).

[ N
Mit f = LI = (,4545 ist nach S. 657
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(GAR2 68, Die Iireisplatte und die Kreisri

platte unter zentralsymmetrischer

Belastung.
e 1,33884 , x#g = 1,07438 , Wy 0,760222 , w = 0,111273 -
W, 2,6395 4 5.96870 @, — 0,1753 @y + 1,8220 &, ,

M, 0,4399 + 2,8350 ¢, +0,1753 @, + 1,8220 @,

(e &2 i g= 232 = 16

Innenrand

4. agerte 1 (Abb. 6324d).

\it 4 ch & 655
= 22085, #y = 4,1249;
5,9870 @, — 0,8627 @, - 1.8220 @, , v
2,83590 @, 1 0,8627 @, + 18229 @, - 3,5743

i ! -':’-F.‘

Auenrand

r ersetzt rden kdn

I'ragwerks sind in Abb. 634a ent-

hnung dient das Hauptsyste

Aulleren Ran

der I
rmén

Schnittkrafte des Hauptsystems., Die Verschiebu
g angegeben und wvon den Schnitthkriften

nur die Biegungsmomente

Zustand X, 1 (Abb. 634c, T

le 63 S. 659).
Fime F Ir

f = 0,693147 , # = 4 48469,

-

S = 030216, 8, =—012013—,
[ " 4




Statische Untersuchung fir die Decke eines kreisri

GHS

012013 @, = (—0,24513 B, — 0,125 D, — 0,125 D) |

‘
T
|
AT i 1 2=20 N L T
My =—— 0,28029 M, 5= ——- (028029 + 0,10417 B, — 0,26167 ) . _
i |
|

Zustand .Gy I {Abb, 634d, Tabelle 63 S 659).

o= 033328 fas = 0,13618 815 = —0,12013 i

(0,13616 &, 4 0,125 B,) , i, = — (0.01116 B, — 0,125 @) ! !
= 31 .
1 I =+ P i
Mg = —— (0,007812 4- 0,29167 @) |
-y X * 1
ol I
t 1 il
e s e ) 07812 + (0,10417 @Dy
Belast ch pt/m (Abb. 834 ¢, Tabelle 63 5. 658).
xi= —0,27208,  a— --23,9387 £t '
do = 042516 pad,  dgy 0.15686 # al,
wy pat (0,14123 ¢ -+ 0,01562 @), !
) !

p at (0,64122 @4 -+ 0,01562 B, - 0.5 D, + 0,5 ),

M, , = pa® (—0,52742 L 0,19702 Dy),

- 0,19792 @, — 0,41667 @,

4 1,16667 @,). Haupiystem

{.Elastizititsgleichungen nach Erweiterung

I

I - 0,30216 —0,12013 0,42516 P

d ! Kyt

S 0, 12013 0, 13016 ....e-..T.-jrj:%.');_x a - racs

e

&
B~

o

01377 pa’a.

1 Pat{—0,14123 ¥, 0.01562 @) — 1,4618 pa?a J2E (—0,12013 oy)
T
o as -
01377 p a® x - — (0,130616 &, 4 0,125 D),

pat [—0.01562 @1 0,01561 D, — 001721 &),

P at{= 0,01562 @y — 0,28444 @, — 0,31728 &, — 0,30006 @),
M. ;= pa*(— 010693 4 0,19792 &, -+ 0,04016 D),
M., = pa®(—0,10693 -+ 0,19792 @&, + 0,74031 @, — 0,25005 ¢,)

ente A, ferner M,

1d O, 8

1it.

Die Biegelinie und die Bicp 1 in Abb. 635 darge

31 Fale = 3 = : : E sE e s i)
I ]dll&'.[l mit verdnderlicher Dicke. Werden die Ausdriicke (945) der |‘,1pgnngﬁ_

momente M., M, in die

i ing Gleichgewichtsbedingungen (947) ein-
gesetzt, so entsteht die Differentiale

NAAw 4 2D

adF

p.  (959)




	Seite 661
	Seite 662
	Seite 663

